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I. Tric nghiém (2 diém)
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4. Biéu d6 tranh bén cho biét s6 kg gidy vun thu

duogc cua bon 16p khoi 6 trong phong trao Ké hoach
nho. Phét biéu nao sau day PUNG?

A. Lép 6A thu dugc nhiéu kg gidy nhét

B. L6p 6C thu duge nhiéu giay hon 16p 6B 1a 50 kg

C. Ca bén 16p thu dugc 850 kg gidy vun
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D. Ti s0 s0 kg giay vun thu dugc cua l6p 6C va so kg giay vun thu dugc cua 16p 6D la :

R
5. Cho hinh v& bén. Piém nao thudc doan thang NQ? N>
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6. Cho hinh vé bén, phat biéu nao sau day SAI?

A. Hai diém B va D nam cung phia déi v6i diém O
B. Ba diém A, O, C thang hang

C. AB va DC la hai dudng thang song song

D. Hai duong thang AC va BD cit nhau tai O

7. Piém M la trung diém cua doan thé'ing AB. Biét AM = 10 cm, do dai doan thz'ing AB la
A.5cm B. 10 cm C.15cm D.20 cm

8. Néu tung mot déng xu 15 lan lién tiép, 6 6 1an xuat hién mat N thi xac sut thuc
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II. Ty ludn (8 diém)
Bai 1(1,0 diém). Biéu d6 dudi day thong ké s coc tra ban duge trong hai ngay cudi
tudn cua mot quan.
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Tra sira khong  Tra sira c6 topping Tra hoa qua Logitra
topping

a) Loai tra nao dugoc mua nhiéu nhat?
b) Mot khach hang cho ring ngay Chu Nhét quan ban dugc nhiéu tra hon ngay Thir
Bay. Thong tin d6 ¢6 chinh xéc khong? Vi sao?

Bai 2(2,0 diém). Tinh
-20

a) (=5) +18:(=2) = (=9)  b)16.(—47) + 16.(=53) + 100 )¢ + =

Bai 3(2,5 diém). Tim tét ca cac gia tri cua x thoa man:
2 =X 8
a)x—2=1g b) (x +9).3 — 5 = 4? C)T=§
Bai 4(2,0 diém,).
a) Cho doan thing CD = 8 cm. Diém I ndm giira doan thing CD sao cho CI =4 cm.
+ Tinh d9 dai doan thing ID.
+ Piém I ¢6 la trung diém cua doan thing CD khong? Vi sao?
b) Vé hinh theo cdch dién dat sau:

Vé ba diém thing hang M, N, P sao cho diém P nim giira hai diém M va N. Lay
diém K khong nam trén duong thing MN. Vé duong thaing KM, duong thing KN, doan
thing KP. V& duong thiang a di qua N va trung diém H cua doan thang KP. Xac dinh
diém Q la giao diém cua dudng thing a v&i dudng thing KM,

Bai 5 (0,5 diém). Cho:
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PAP AN KIEM TRA GIUA HQC Ki I1 MON TOAN 6

I. Tric nghiém (2 diém)

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8
Pap an C B A & B A D A
IL. T luin (8 diém)
Bai | Y Hudng din gidi Piém
1 a Tra stra c6 topping 0,25
S6 coe tra ban duge trong ngay thir Bay: 225 cdc
b S6 coc tra ban duge trong ngay Chu nhat: 232 coe 0,75
Thong tin d6 chinh xac
2 a ((-5)+18:(-2)-(-9)=(-5)+(-9)+9=-5 0,5
b |16.(—47) + 16.(=53) + 100 = 16.(—100) + 100 = —1500 0,75
¢ |THHi=I+i=2 0,75
3| a |x-2=13=>x=3: 1
b ([(x+9).3 -5=42=>x4+9=7=>x=-2 1
¢ |SE===>(1-x)?%=16=>x¢€{-3;5) 0,5
4 a | Khong can vé hinh, mdi y 0,25d 0,5
b | Khong ki hi¢u trung diém, khong trir diém 1,5
S Xeta+ 1.2.31....15 Sl 0,5




